

13/2015.

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. június 23-án (kedden) a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében 16 órai kezdettel megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Biró Gabriella Kata, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen vannak még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Zábrákné Nagy Klára a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda vezetője, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Szűrszabóné Benkő Éva az ügyrendi bizottság nem képviselő tagja, Farkas László a pénzügyi bizottság nem képviselő tagja, Hajdú Jánosné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub vezetője, Benkő Lajosné a Mama-Papa Nyugdíjas Klub vezetője, Benkő László a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke, Szűrszabó László az Orosházi Tűzoltó-parancsnokság részéről, Czecher Péter rendőr alezredes az Orosházi Rendőrkapitányság vezetője, Bálint Imre, Gaál László, Szakács János mezőőrök, Horváth József, Séllei Zoltán, Tar János polgárőrök, Lócsei Brigitta gyakorlaton lévő tanuló, Tolnai Péter a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke, valamint dr. Mérei András a Békés Megyei Értéktár Bizottság titkára.

Nyemcsok János polgármester: Szeretettel köszöntöm a megjelenteket, külön tisztelettel köszöntöm Tolnai Pétert a megyei közgyűlés alelnökét és dr. Mérei Andrást a Békés Megyei Értéktár Bizottság titkárát. A képviselő-testületi ülés előtt tájékoztatást kapunk a megyei és helyi értéktárról, az értéktár bizottságok feladatairól, lehetőségeiről. Átadom a szót az alelnök úrnak.

Tolnai Péter a megyei közgyűlés alelnöke: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Köszönöm a lehetőséget, hogy Nagyszénáson is bemutathatjuk a Békés Megyei Önkormányzat által működtetett Értéktár Bizottságot. Másfél évvel ezelőtt Békés megye képviselő-testülete létrehozott egy értéktár bizottságot, amelyhez Békés megye 75 településéből már több, mint a fele csatlakozott. Az Értéktár Bizottság fő feladata és célkitűzése, hogy Békés megye értékeit feltárjuk. Az értékmentés, értékeink felkutatása nem kizárólagosan képviselő-testületi feladat, civil szervezetek, magánszemélyek is csatlakozhatnak. Megkérném önöket, hogy alakítsák meg helyi szinten az értéktár bizottságot. A bizottság munkáját dr. Mérei András mutatja be.

dr. Mérei András az Értéktár Bizottság titkára: Köszöntöm én is a megjelenteket. Magyarországon 2012-ben szavazták meg a XXX. hungarikumtörvényt. Ez a törvény volt az,

amelyik az értékgyűjtést feladatként határozta meg, hogy a nemzet értékeit valamilyen nyilvántartásba kell venni, és gondoskodni kell a védelmükről is. A nemzeti értékek azonosítása, rendszerezése, védelme többszörösen összetett rendszerben történik az úgynevezett magyar nemzeti értékek piramisában. Helyben a települési értéktár bizottság gyűjti össze az értékek leírását, munkájába bevonhatja a közművelődési intézményeket, továbbá az értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó szakmai és civil szervezeteket is, de a települési értéktárba a nemzeti értékek felvételét bárki kezdeményezheti. Javaslatot a megfelelő adatlap kitöltésével lehet benyújtani az értéknek gondolt dolog leírásával, adataival. A bizottság ezekből az adatokból állítja össze a helyben fellelhető nemzeti értékek adatainak gyűjteményét, vagyis a települési értéktárat. Ezt megküldik a megyei értéktár bizottságnak, az itt összegyűjtött országos vagy nemzetközi jelentőségű értékeket küldik tovább a Hungarikum Bizottságnak, amely ebből a széles körből választja ki a hungarikumokat. A bizottság koordinálja az értékgyűjtést, illetve pályázatokat írnak ki, amelyeket minden év végén, februári határidős benyújtással hirdetnek meg. Bármilyen kategóriában lehet értékeket gyűjteni, és minden felterjesztés elektronikus úton történik.

Röviden áttérnék az eddigi tapasztalatainkra. Megyei Értéktár Bizottság 2013 szeptemberétől működik a megyei önkormányzat keretében. Azóta rengeteg beérkezett érték került hozzánk. Kialakultak az albizottságok, amelyek egyfajta szűrőként funkcionálnak, az értéktár bizottság elé már valóban az arra érdemes értékek kerülnek.

Az idei évben a Földművelésügyi Minisztérium jóváhagyásával adatgyűjtést elősegítő tettel álltunk elő, amely már működik is: ez a Békés megye értéktár honlapja. Bárki regisztrálhat, a felterjesztési adatlapokat is itt találhatják az érdeklődők. Ennyit szerettem volna mondani, ha bárkinek kérdése van, szívesen válaszolok.

Nyemcsok János polgármester: Más megyére is kiterjed, vagy speciális megyei gyűjtésről van szó?

dr. Mérei András az Értéktár Bizottság titkára: Minden megyében működik már megyei értéktár bizottság, létrehozta mind a 19 megye. Mi most nyilván a Békés megyei települések értékeit koordináljuk. Az idei munkánk abból áll, hogy a legtöbb településen a helyi értéktár bizottság létrehozásához valamilyen segítséget nyújtunk.

Nyemcsok János polgármester: Köszönjük a tájékoztatást!

Tolnai Péter a megyei közgyűlés alelnöke: Mi köszönjük a lehetőséget, hogy eljöhettünk Nagyszénásra, és bemutathattuk a Békés Megyei Értéktár Bizottságot. Mindenkinek jó pihenést, ha szabadságra tudnak menni, illetve jó munkát, aki dolgozni fog a nyáron.

Tolnai Péter a megyei közgyűlés alelnöke, valamint dr. Mérei András a Békés Megyei Értéktár Bizottság titkára elköszönnek a képviselő-testülettől, és 16 óra 20 perckor távoznak az ülésről.

Nyemcsok János polgármester ismételten köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 8 fő jelen van.

Ismerteti a meghívóban kiközölt napirendi javaslatot, 13. napirendi pontnak javasolja a „geotermikus energia hőellátási célú hasznosításának megvalósításához szükséges szemléletformálással kapcsolatos feladatok ellátása, valamint a projekt megvalósítása során a nyilvánosság biztosítása, PR tevékenység ellátása” tárgyú nyílt közbeszerzési eljárás előzetes vitarendezését.

Nyemcsok János polgármester: Aki a meghívóban szereplő, illetve a 13. ponttal kiegészült napirenddel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag - 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

67/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

Napirendi javaslat:

- 1./ Beszámoló a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről.**
Tájékoztató a településen működő polgárőrség tevékenységéről.
Előterjesztő: Czecher Péter Orosházi Városi Rendőrkapitány,
Benkő László a Polgárőr szervezet vezetője.
- 2./ Beszámoló az Orosházi Tűzoltó parancsnokság tűzvédelmi tevékenységéről.**
Előterjesztő: Orosházi Tűzoltóparancsnok
- 3./ Beszámoló a mezei őrszolgálatról.**
Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester
- 4./ Nagyszénási Sportegyesület beszámolója.**
Előterjesztő: Takács Nándor
- 5./ Beszámoló az óvoda szakmai ellenőrzése során megállapított hiányosságok megszüntetéséről.**
Előterjesztő: Zábrákné Nagy Klára
- 6./ Az önkormányzat vagyonáról szóló rendelet módosítása.**
- 7./ Részvényértékesítéssel kapcsolatos döntés.**
- 8./ Hitelfelvételről döntés.**
- 9./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**
- 10./ Intézményvezetői megbízásról döntés.**
- 11./ Munkacsoport alakítása.**
- 12./ Gyermekjóléti feladatok ellátása.**
- 13./ „Geotermikus energia hőellátási célú hasznosításának megvalósításához szükséges szemléletformálással kapcsolatos feladatok ellátása, valamint a projekt megvalósítása során a nyilvánosság biztosítása, PR tevékenység ellátása” tárgyú nyílt közbeszerzési eljárás előzetes vitarendezését.**

A 6-13.számú napirendi pontok előterjesztője: Nyemcsok János polgármester

Egyebek.

Nyemcsok János polgármester: Az 1. napirendi pontunk a rendőrség beszámolója, de a rendőrség részéről még nem érkezett senki, viszont várjuk Czecher Péter alezredes urat, így a 2. számú napirendi ponttal kezdjük az ülést.

2./ Beszámoló az Orosházi Tűzoltó-parancsnokság tűzvédelmi tevékenységéről.

Nyemcsok János polgármester: Kérdezném az Orosházi Tűzoltóság képviselőjét, Szűrszabó Lászlót, hogy kívánja-e az írásos anyagot kiegészíteni?

Szűrszabó László az Orosházi Tűzoltó-parancsnokság részéről: Annyival szeretném kiegészíteni a beszámolót, hogy 2015 tavaszán, Nagyszénáson is megalakult az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, ami jelen pillanatban még a törvényszéki bejegyzésre vár. Emiatt sajnos az idei pályázati rendszerből lemaradt az egyesület, mert július 18-ig lehetett pályázatot benyújtani a katasztrófavédelmi kirendeltségre. Az egyesületről annyit érdemes tudni, hogy különböző együttműködési kategóriák vannak attól függően, hogy mit vállal az Önkéntes Tűzoltó Egyesület. Vannak hagyományőrző egyesületek, vannak, amelyek már vállalnak beavatkozásokat, és vannak olyan egyesületek, amelyek már teljesen önálló beavatkozásra képesek. Itt Nagyszénáson a cél a 2. számú együttműködési megállapodás megkötése. Az egyesület 900.000.- Ft-os eszköztámogatásra tud pályázni minden évben, illetve ez az összeg minden évben több lett. Tavaly 700.000.- Ft volt, reméljük, ez a tendencia megmarad, és jövőre sikeresen pályázhat az egyesület. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni az írásos beszámolómat, ha bárkinek kérdése van, szívesen válaszolok.

Nyemcsok János polgármester: Nagyszénáson működött korábban tűzoltó egyesület, és az időbeliség szempontjából nagyon fontos, hiszen egy tüzesetnél sokat számít az időfaktor. A jelenlegi felállásból látszódik, hogy szakképzett, gyakorlattal rendelkező tagokból áll az egyesület, ami azért is szerencsés, mert a jogszabályi környezet is egyre inkább arra irányul, hogy a települések egyfajta öngondoskodás részvételével oldják meg a kisebb problémákat, például egy letört faág eltávolítását.

Nagy Barnabás képviselő: Örömmel halljuk, hogy újra lesz önkéntes tűzoltóság községünkben, és reméljük, hogy a megelőzésben is nagy szerepe lesz az egyesületnek.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb kérdés, vélemény, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs.) Aki az Orosházi Tűzoltó-parancsnokság tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag - 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

68/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2014. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Nyemcsok János polgármester: Rendőrkapitány úr még nem érkezett meg. A 3. napirendi ponttal folytatjuk.

3./ Beszámoló a mezei őrszolgálatról.

Nyemcsok János polgármester: Igazoltnak látom a mezőőri szolgálat létét, hiszen az események száma évrőlévre csökken. A néhány évvel ezelőtti állapotokhoz képest sokat javult a helyzet.

Nagy Barnabás képviselő: Negatívumként jegyezném meg, hogy két héttel ezelőtt történt terménylopás, és nem lehetett elérni telefonon a mezőőrséget. Lehet, hogy ez csak kommunikációs hiba, és csak telefonszám-egyeztetésre lesz szükség. Csak egy telefonszámot ismertem, és van három mezőőr, gondolom három telefonszám. Jó lenne valahol közzétenni ezeket a telefonszámokat, hogyha bármilyen esemény történne, könnyen elérhető legyen a mezőőri szolgálat.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb észrevétel, kérdés? (Nincs.) Aki a mezőőri beszámolót elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

69/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a mezei őrszolgálatról szóló beszámolót.

17 óra 35 perckor Czecher Péter rendőrkapitány megérkezik az ülésterembe.

Nyemcsok János polgármester köszönti Czecher Péter rendőrkapitány urat, és az 1. számú napirendi ponttal folytatódik az ülés.

1./ Beszámoló a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről.

Tájékoztató a településen működő polgárőrség tevékenységéről.

Nyemcsok János polgármester: Az írásos beszámolóban láthatjuk, hogy az események, bűncselekmények, közúti belesetek száma csökkent a településen, ami a rendőri jelenlétnek, illetve feladatteljesítésnek köszönhető. Kérdezem a kapitány urat kívánja-e kiegészíteni a beszámolót?

Czecher Péter Orosházi Rendőrkapitányság vezetője: Nagyon rövid kiegészítéssel élnék, főleg azért, mert a statisztikai adatok rendkívül kedvezően alakultak a tavalyi évben. Kiemelném még a 19/24-es programot, ami új típusú közterületi szolgálat-szervezési módszer. A 19 megyés közterületi mintaprogram egyik lényeges eleme, hogy a szokásos napi rendőri jelenlétén felül minden nap, minden településen további erőket kell vezényelni a közterületekre. Úgy gondolom, a statisztikai adatok eredményességéhez ez a program is nagyban hozzájárult. Egy korábbi intézkedési kultúraváltásra is sor került, amit a magam részéről a legnagyobb örömmel fogadtam, a korábbi zéró tolerancia, hogy minden szabálysértést meg kell torolni elv, ez egy kicsit oldódott. Ez azt jelenti, hogy nem minden szabálysértést kell bírságot, feljelentés eszközeivel kezelni, lehet figyelmeztetni, és úgy gondolom ez sokszor sokkal célravezetőbb. És nem utolsósorban a polgárőrség munkáját szeretném kiemelni, és megköszönni a munkájukat. Köszönöm, szívesen válaszolok bármilyen kérdésre.

Nyemcsok János polgármester: Egy aktualitásra szeretném megkérni a szolgálatot teljesítőket, a rendőri munka kapcsán. Lomtalanítás folyik településünkön, azt gondolom ezzel mindent el is mondtam. Segítséget kérnék, mert már telekhatáron belülre is mentek a lomtalanítás böngrészői, és a kertben lévő gépalkatrészeket, úgy ahogy volt felpakolták. Ez a hét a lomtalanítás hete, fokozottabb gépjármű-ellenőrzést, személyi jelenlétet szeretnék kérni.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A megnövekedett kamionforgalom meddig fog még tartani Nagyszénáson? Úgy tudom, eddig még nem történt baleset, de látva a forgalmat, az időseket, azt gondolom, ez csak idő kérdése.

Nagy Barnabás képviselő: A déli országrészen felállított kerítés, illetve a migráció Békés megyét, illetve a mi településünket mennyiben fogja érinteni?

Czecher Péter Orosházi Rendőrkapitányság vezetője: Két dolog miatt emelkedett meg a kamionforgalom. Az egyik a megtett úttal arányos útdíj bevezetése, a másik pedig a 47-es út felújítása. A körzeti kollegákat már korábban felkértük a kamionforgalom fokozott ellenőrzésére. Úgy gondolom, hogy év végére, ha a 47-es út felújítása befejeződik, akkor ez a kamionforgalom jelentősen visszaesik a településen. A kerítésépítéssel kapcsolatban nekem is annyi információ van, amit a hírekből hallottam, illetve az internetről olvastam. Én úgy gondolom, hogy Nagyszénáson közbiztonsági szempontból nem fognak különösebb gondot okozni a migránsok. Remélhetően a határon megtörténik az elfogásuk, illetve tudomásom szerint, nem Magyarországon szándékoznak letelepedni, hanem Nyugat-Európa gazdagabb része a cél.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki a rendőrségi beszámolót elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

70/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót és tudomásul veszi a Nagyszénási Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót.

Nyemcsok János polgármester: Igaz azonos napirendi pont alatt, de mégis én szándékosan külön tárgyalnám a polgárőri beszámolót, hiszen jubilál a Nagyszénási Polgárőr Egyesület. Ennek a jubileumnak a kapcsán a beszámoló végén az önkormányzat nevében szeretném megköszönni az alapítók munkáját. Kérdezem az egyesület elnökét kívánja-e kiegészíteni az írásos beszámolót?

Benkő László a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke: A beszámoló a 2014-es évről szól, az idei évből is eltelt már fél év, és ebben a fél évben is volt néhány olyan esemény, gondolok itt a március 15-i rendezvényre, illetve az iskolai ballagásra, amit a polgárőrségnek kellett megoldani. A jubileumra visszatérve, 20 éve alakult a Nagyszénási Polgárőr Egyesület. 1997 decembere óta 62 ezer órát teljesítettünk. Azt gondolom, ez nem kis szám. A kezdeti időkben, amikor még nem voltak a polgárőrségre vonatkozó törvények, mi már akkor kialakítottunk egy közös rendőr-polgárőr szolgálatot. Az országos parancsnokunk ígérete, hogy az idén kapunk egyenruhát. A 20 év alatt, ami nem változott, az a polgárőrség személyi állománya. Azt azonban nem lehet mondani, hogy el lenne öregedve a polgárőrség, hiszen 1998-ban sikerült olyan 18-20 éves fiatalokat találni, akik hivatásuknak vallják a polgárőrséget. Ahhoz, hogy jól működjön a polgárőrség, kell a rendőrséggel kialakított kölcsönös bizalom. Köszönetet mondanék a pénzügyi támogatóinknak, mert nélkülük nem tudnánk ezt a feladatot ellátni. Az önkormányzattól várnánk nagyobb segítséget, nem feltétlenül pénzbeli segítségre gondolok, hanem alkalmankénti gépjárműhasználatot. Talán erre is sor kerülhet a jövőben, ha az önkormányzat megnyeri a pályázott terepjáró személygépkocsit, reméljük, a polgárőrség megkapja alkalmankénti használatra, és akkor 20 éves álmunk válik valóra.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény a polgárőrök beszámolójához? (Nincs.) Az önkormányzat nevében az alapító tagoknak a 20 éves évforduló alkalmából, áldozatkész munkájuk elismeréseként szeretnék egy emléklapot, és ezzel együtt egy kis anyagi elismerést átnyújtani.

Nyemcsok János polgármester átadja az emléklapokat és a vásárlási utalványokat a polgárőrség alapító tagjainak, Benkő Lászlónak, Séllei Zoltánnak, Tar Jánosnak és Horváth Józsefnek. Az Országos Parancsnokság részéről dr. Túrós András aláírásával oklevelet kapott a Nagyszénási Polgárőr Egyesület munkájuk elismeréseként.

Az emléklapok és az oklevél átadása után Nyemcsok János polgármester 5 perc szünetet rendel el.

4./ Nagyszénási Sportegyesület beszámolója.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérném Radovics István képviselő urat tájékoztassa a képviselő-testületet!

Radovics István képviselő: A pénzügyi bizottság tárgyalta a Sportegyesület beszámolóját, amit egyhangú szavazással nem javasol elfogadásra. Hiányos az információ a beszámolóban, például az egyesület működésével, illetve a szállítási költséggel kapcsolatban.

Nyemcsok János polgármester: Számos kérdés felvetődött a bizottsági ülésen, és mivel az önkormányzat vagyonhasznosításáról van szó, szeretnénk válaszokat a kérdésekre, a működéssel kapcsolatban, illetve, hogy miért elhanyagolt a környezet. Mivel a sportegyesület elnöke nem jelent meg a mai ülésen, így válaszokat nem kaphatunk a kérdésekre.

Nagy Barnabás képviselő: Én is kérdést szerettem volna feltenni a Sportegyesület elnökének a jogszerűséggel kapcsolatban. Azt állítják, hogy megvan a 3 fős vezetőség, de köztudott, hogy az egyik vezetőségi tag még a télen lemondott. Arról nincs tudomásunk, hogy azóta lett-e harmadik tag választva.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Kötelező az önkormányzatnak támogatni a sportegyesületet?

Nyemcsok János polgármester: Nem kötelező, de az önkormányzat kap állami finanszírozást a sport támogatására. A helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó feladatok között sorolja fel az Mötvt. a sportegyesületeket. Mindemellett a sport támogatása erkölcsi feladata minden önkormányzatnak. Az önkormányzatnak a támogatáson túl, ami kötelessége, és a képviselő-testület felelőssége, az maga a vagyonhasznosítás. Ezt kell most rendbe tenni. Kérdés, vélemény a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a pénzügyi bizottság javaslatával, hogy a képviselő-testület ne fogadja el a beszámolót, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

71/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, a napirend előterjesztőjének hiányában a felmerült kérdésekre nem kapott választ, ezért a Nagyszénási Sportegyesület beszámolóját nem fogadja el.

5./ Beszámoló az óvoda szakmai ellenőrzése során megállapított hiányosságok megszüntetéséről.

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérném az elnök asszonyt tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Február 25-26-án szakfelügyeleti vizsgálat zajlott le az óvodában, amely hiányosságokat tárt fel, és az óvodavezető fel lett szólítva a hiányosságok pótlására. A beszámolóból kiderül, hogy a felszólításnak eleget tett. Az ügyrendi bizottság egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény a beszámolóval kapcsolatban? (Nincs.) Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

72/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda törvényességi ellenőrzés során megállapított hiányosságok megszüntetéséről szóló beszámolóját elfogadja.

6./ Az önkormányzat vagyonáról szóló rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: Pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem Radovics István képviselő urat tájékoztassa a képviselő-testületet!

Radovics István képviselő: Tárgyalta a pénzügyi bizottság. A nemzeti vagyonról szóló törvény szerint, vagyont értékesíteni meghatározott módon lehet, ezért a vagyonrendeletünk módosításával a költségvetési törvényben rögzített 25 millió forintos egyedi bruttó forgalmi értéknek megfelelően kerül rögzítésre a versenyeztetés értékhatára. Ezen kívül a vagyonrendeleten átvezetésre kerülnek azok a képviselő-testületi döntésen alapuló vagyoni változások, amelyek földhivatali bejegyzése megtörtént. Az önkormányzat vagyonrendelet módosítását a pénzügyi bizottság egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény a rendelet módosításával? (Nincs.) Aki az előterjesztés szerint elfogadja az önkormányzat vagyonáról szóló rendelet módosítását, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással – Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának az önkormányzat vagyonáról szóló 15/2012. (X. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelte 15/2015. (VI. 24.) önkormányzati rendeletet alkotja.

8./ Hitelfelvételről döntés.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem Radovics István képviselő urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Radovics István képviselő: Ez a hitelfelvétel elsősorban az EU-önerőre vonatkozik, és 100 millió forintos hitelkérelem az OTP-től. A pénzügyi bizottság a hitelfelvételt egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Elnézést kérek, kicsit összekavarodtak a napirendi pontok, a 7. napirend következett volna, amire majd visszatérünk. Ez a hitelfelvétel azért szükséges, mert a geotermikus beruházáshoz nyertünk ugyan 184.779.248 Ft-os önerő támogatást, de nekünk előre ki kell fizetni a számlákat és az áfát, mivel az uniós támogatás igénybevételének feltétele a teljes 31,64%-os saját forrás kifizetése. Azért lényeges ez, mert addig, amíg az önkormányzat nem teljesíti ezeket a fizetési feltételeket, a közreműködő szervezet a 68%-ot nem fizeti ki a vállalkozónak. A hitellejártat 2015. december 31., de a projektzárást figyelembe véve november végére a pénzteljesítésnek meg kell történnie. Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

73/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 100.000.000,- Ft összegű: rulirozó támogatás megelőlegező-hitelkeret felvétele mellett dönt; a Belügyminisztérium által - a Termásvíz-hasznosítási program Nagyszénás geotermikus adottságainak kiaknázására vonatkozó projekt saját forrás kiegészítésére - biztosított BMÖNAL-121-14211545-04 azonosító számú támogatási szerződés szerinti 184.779.248,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatás utófinanszírozásából adódó problémák kezelésére.

A rendelkezésre tartás legkorábbi kezdő időpontja: 2015.06.24.

A hitelkeret lejárat: 2015. december 31.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal a hitel és járulékainak visszafizetésére.

Az Önkormányzat hozzájárul a helyi adó és a helyben maradó gépjármű adó bevételek óvadékként történő felajánlásához.

Az ügylet egyéb feltételeiben történő megállapodásra és a fentiek szerinti szerződés aláírására a polgármester kap felhatalmazását.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. július 10.

7./ Részvényértékesítéssel kapcsolatos döntés.

Nyemcsok János polgármester: Akkor most visszatérnénk a 7. napirendi pontra, amit szintén tárgyalt a pénzügyi bizottság, megkérném a képviselő urat tájékoztatása a képviselő-testületet!

Radovics István képviselő: A 2015. évi költségvetésben az önkormányzat 20 millió forintos részvényértékesítési bevétellel számolt. Az Alföldvíz Zrt-ben 2049 db, egyenként 14.000.-forint névértékű részvénnyel rendelkezik önkormányzatunk, amiből 1430 db részvényt minimum névértéken értékesítenénk. A pénzügyi bizottság a részvényértékesítést egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Az önkormányzatnak bizonyos értelemben ez holt tőke. A fürdőberuházás miatt szükségünk lenne bevételre, legalább névértéken kellene a részvényeket értékesíteni. Az Alföldvíz Zrt-ben nem mi vagyunk a meghatározó tulajdoni hányaddal rendelkező részvényesek. Ami még nagyon fontos, hogy a részvények eladása nem érinti az önkormányzatunk és az Alföldvíz Zrt. között fennálló üzemeltetési szerződést. Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

74/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata úgy dönt, hogy az Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaságban lévő részvényeiből 1.430 db részvényt értékesít. A részvények értékesítésével, a tényleges eladási ár meghatározásával és az adásvételi szerződés megkötésével megbízza a polgármestert azzal, hogy a részvények eladási ára nem lehet kevesebb, mint azok 14.000 Ft-os névértéke.

Határidő: 2015. szeptember 15.

Felelős: polgármester

9./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: A 43/2015. (VI. 28.) számú határozat az Orosházi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-ben lévő 100.000.-Ft névértékű üzletrész értékesítéséről szól, az értékesítésről szóló adásvételi szerződés június 19-én aláírásra került.

A 49/2015. (VI. 28.) számú határozattal nyári gyermekékeztetésre pályázatról döntött a testület, május 5-én benyújtottuk a pályázatot, június 3-án megérkezett a pozitív támogatói döntés. A nyári gyermekékeztetésre megkötöttük a szerződést a KUKÉ Vendéglátó Kft-vel. Az 56/2015. (V. 19) számú határozattal Závogyán Judit pályázatát véleményezte a testület a Czabán Samu Általános Iskola vezetésére, a határozatot megküldtük május 20-án az előkészítő bizottság elnökének.

Az 57 és az 58/2015. (V. 19.) számú határozattal a testület módosította és egységes szerkezetbe foglalta az Óvoda Alapító Okiratát, melyet megküldtünk a Magyar Államkincstárnak a törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetéshez.

Az 59/2015.(V. 19.) számú határozattal döntött a testület pályázat kiírásáról az óvoda vezetésére, a pályázat meghirdetésre került, a pályázat benyújtásának határideje június 22. volt. Tájékoztatom a képviselőtársakat, hogy 4 pályázat érkezett.

A 60/2015. (V. 19.) számú határozattal úgy döntött a testület, hogy kikéri az óvoda intézményi alkalmazotti közösségének, illetve a szülői munkaközösség véleményét az intézményvezetői megbízásának kérdésében, az érintett szervek véleményét a 10. számú napirendben tárgyaljuk.

A 64/2015. (V. 19.) számú határozat a képviselő-testület a geotermikus energia hasznosításához szükséges szemléletformálással, disszeminációval kapcsolatos pályázatról hozott döntést. Legelőnyösebb ajánlatot az ALL –READY Kft. tett, ezzel ő lett a nyertes ajánlattevő, de ezt is fogjuk tárgyalni a 13. napirendi pontban.

A beszámolóval kapcsolatban kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki elfogadja a beszámolót a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

75/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 43, 49, és 59/2015. (IV. 28.) valamint az 56, 57, 58, 59, 60 és 64/2015. (V.19.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

10./ Intézményvezetői megbízásról döntés.

dr. Füvesi Gábor jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet és a jelenlévőket, hogy személyi kérdésről van szó, így alapesetben zárt ülésen kellene tárgyalnunk ezt a napirendet, de az intézményvezető asszony írásbeli nyilatkozatával hozzájárult ahhoz, hogy nyilvános ülésen tárgyalja a visszavonás kérdését a képviselő-testület.

Nyemcsok János polgármester: Az óvodai intézményvezetői megbízással kapcsolatos szülői, illetve munkaközösségi vélemények kikérése megtörtént. Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök asszonyt tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, Zábrákné Nagy Klára intézményvezetői megbízásának visszavonásáról, és a határozati javaslatot egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: A vezetői megbízás visszavonására azért van szükség, mert a köznevelési törvény előírja, hogy a nevelési év rendjéhez igazodva, a nyári óvodai szünet alatt kerüljön sor a vezetőváltásra. A szabály értelmében a megbízások időtartamát le kell

rövidíteni úgy, hogy a lejárat időpontja július 1. és augusztus 15. közé essen. A jogszabálynak való megfelelés miatt indokolt a jelenlegi intézményvezető megbízásának 2015. július 31. napjával történő visszavonása.

Nagy Mihály képviselő: A vezetőnőt fogja anyagi hátrány érni?

Nyemcsok János polgármester: Igen, vezetői pótlékot nem fog kapni..

Nagy Mihály képviselő: Megmondtam a vezetőnőnek, hogy lehet tudni, ki lesz a vezető. Nem mondom a nevét, de óvodapedagógusról van szó, akinek a polgármester úr megígérte a vezetői kinevezést. Ha jól tudom a jelenlegi vezetőnő is pályázott, de továbbra is az a véleményem, hogy lehet ezt már előre tudni. Majd a kinevezés után visszatérek a témára, és elmondom, hogy igen, rá gondoltam.

dr. Füvesi Gábor jegyző: Nem a testület és nem a polgármester a hibás abban, hogy meg kell szüntetni a vezetői megbízást. A jogszabály egyértelműen kimondja, hogy ebben az esetben vissza kell vonni a megbízást, de ez nem azt jelenti, hogy a jelenlegi intézményvezető nem lehet továbbra is intézményvezető. És szeretném hangsúlyozni, hogy a visszavonás nem a vezető személyével áll összefüggésben, itt törvényi előírásoknak kell megfelelni.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

76/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Zábrákné Nagy Klára intézményvezetői (magasabb vezető) megbízását 2015. július 31. napjával visszavonja.

Határidő: 2015. július 31.

Felelős: jegyző

11./ Munkacsoport alakítása.

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérném az elnök asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az munkacsoport alakítását az ügyrendi bizottság megtárgyalta, és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Az önkormányzati tulajdonú szántóterületek hasznosításáról van szó. 2015. október 31-én minden földbérleti szerződés lejár, és a képviselő-testület kompetenciája a termőföld-hasznosításról való döntés. A hasznosítással kapcsolatos testületi döntés meghozatala előtt, egy olyan munkacsoport alakítására szükség lenne, amely az önkormányzati termőföldek hasznosítására vonatkozóan részletes javaslatot dolgozna ki. Azt javaslom, hogy a csoport tagjai Arató Vilmos, dr. Szabó János és Radovics István legyenek. Arató Vilmos tartja nyilván ezeket a területeket, dr. Szabó János ügyvéd úr jogilag, a jövőbeni hasznosítás kidolgozásában tud segítségünkre lenni, Radovics István képviselőtársunk gyakorló mezőgazdász, a lehetőségek területén adhat tanácsot, és az önkormányzat képviseletében lenne jelen. Kérdés, vélemény, javaslat az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs.) Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

77/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonban lévő termőföldek hasznosítására vonatkozó részletes javaslat kidolgozására munkacsoportot hoz létre.

A munkacsoport tagjai: Radovics István képviselő, Dr. Szabó János az ügyrendi bizottság tagja és Arató Vilmos köztisztviselő.

A munkacsoport vezetője: Radovics István képviselő.

Határidő: a javaslat képviselő-testület elé terjesztése 2015. augusztus 18-ig.

12./ Gyermekjóléti feladatok ellátása.

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság szintén tárgyalta a napirendet, megkérném az elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Jelenlegi információk alapján, a kormányzati szándék a családsegítés és a gyermekjólét összevonása. Ezzel a döntéssel jelenleg a kistérségi körben történő gyermekjóléti feladatellátás visszakerülne önkormányzatunkhoz.

Nagy Mihály képviselő: Az előterjesztésben hivatkoznak arra, hogy amikor bekerült a gyermekjóléti feladatellátás a kistérséghez, az önkormányzatnak nem járt anyagi veszteséggel. Visszakérdeznék, akkor most jár anyagi veszteséggel, vagy többletbevételt hoz nekünk?

Nyemcsok János polgármester: Többletet semmi esetre sem. Nem ismerjük még a jövő évi szabályozást, nem tudjuk, hogy az állam mit fog finanszírozni. 2016. január 1-jétől történne

ez a változás, ahogyan az előterjesztésben is szerepel, ennek a részletei még nem ismeretesek. Jelenleg változást nem érint.

Nagy Mihály képviselő: Akkor nem értem, miért kell sietni? Mi van, ha később kiderül, hogy nem is jártunk jól? Hogy lehet valamit úgy megszavazni, hogy nem ismerjük a részleteket?

Nyemcsok János polgármester: Nagyon egyszerű oka van. Tegnap fogadták el a 2016. évi állami költségvetést, ezzel párhuzamosan az önkormányzatnak is és a kistérségnek is el kell készítenie a jövő évi költségvetését. Azért kell most erről beszélni, mert ahhoz, hogy a kistérségből ki lehessen válni, 6 hónappal előtte jelezni kell.

dr. Füvesi Gábor jegyző: Annak idején a kistérségnek szüksége volt a kötelezően ellátandó feladatokra. Azt, hogy a kistérségek működőképesek maradjanak, úgy érte el az állam, hogy a kistérségnek többletfinanszírozást adott ugyanarra a feladatellátásra. Így került el az önkormányzattól, és akkor úgy hangzott el, hogy mindez nem járt anyagi veszteséggel.

Nagy Attiláné alpolgármester: Emlékeztetni szeretném önöket, hogy 2007-ig a családsegítés és a gyermekjóléti szolgálat együtt látta el a családvédelemi és a gyermekvédelemi feladatokat a településen. A törvény akkor ezt lehetővé tette. 2016. január 1-jétől ismételtén, az ország valamennyi településén a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat feladatait össze kívánják vonni, mert rájöttek arra, hogy csak közösen, együtt lehet ellátni ezeket a feladatokat, a kettő nem választható szét.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban? (Nincs:) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

78/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelzi az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának, hogy a gyermekjóléti szolgáltatás feladatait 2016. január 1-jétől önkormányzati szinten kívánja ellátni.

13./ „Geotermikus energia hőellátási célú hasznosításának megvalósításához szükséges szemléletformálással kapcsolatos feladatok ellátása, valamint a projekt megvalósítása során a nyilvánosság biztosítása, PR tevékenység ellátása” tárgyú nyílt közbeszerzési eljárás előzetes vitarendezését.

Nyemcsok János polgármester: Vitarendezési kérdés merült fel a nem nyertes fél részéről, aminek a következménye, hogy a vitarendezésre adandó válasz, illetve a vitarendezés alkalmával betekintést követően a fél továbbmegy-e a közbeszerzési döntőbizottsághoz, vagy

sem, de a képviselő-testületnek azonban állást kell foglalnia arra vonatkozóan, hogy továbbra is megtartja korábbi döntését a nyertes tekintetében. Kérdés, vélemény ezzel kapcsolatban? (Nincs.) Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

79/2015. (VI. 23.) számú képviselő-testületi határozat:

ELJÁRÁS MEGNEVEZÉSE, BESZERZÉS TÁRGYA:

a „Termásvíz-hasznosítási program Nagyszénás geotermikus adottságainak kiaknázására” KEOP- 4.3.0/11-2013-0003 azonosító számú pályázat keretein belül a geotermikus energia hőellátási célú hasznosításának megvalósításához szükséges szemléletformálással kapcsolatos feladatok ellátása, valamint a projekt megvalósítása során a nyilvánosság biztosítása, PR tevékenység ellátása” tárgyú (KÉ-2195/2015. hirdetémszámú) nyílt közbeszerzési eljárás

A Képviselő testület döntése:

Az Ajánlatkérő az eljárás kihirdetett eredményét nem változtatja meg, az összegezt nem módosítja és felhatalmazza a polgármestert, hogy az előzetes vitarendezési kérelemre vonatkozó választervezet-levelet jóváhagyásával lássa el.

Az eljárást lezáró döntésnek megfelelő javasolt megismételt döntés (röviden):

1.) Érvényes ajánlatot tett:

- Young and Partners Kommunikációs és Tanácsadó Kft.
- V.M. komm Kommunikációs Tanácsadó Kft.
- Keiok Kft. és Perfektum Projekt Kft. közös ajánlattevők
- Hartmann-Fekete Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
- ALL-READY Kft.

2.) Érvénytelen ajánlatot tevő ajánlattevő és az ajánlat érvénytelenségének indoka:

- Goldenvision Produkciós Kft.
- PLANB-MÉDIA Kommunikációs Tanácsadó Kft.
- Art Copy Studio Kft.

Az ajánlat érvénytelenségének indokát a tárgyi eljárás eredményéről és ajánlatok bírálatáról készített *Összegezés* tartalmazza.

3.) Nyertes ajánlattevő: ALL-READY Kft.; Székhelye: 5700 Gyula, Mátyás K. u. 31/1.

A nyertes ajánlati ár: nettó 38.830.000,-Ft+27 % ÁFA

A nyertes ajánlattevő kiválasztásának indoka: az érvényes és szerződés teljesítésére alkalmas ajánlattevők közül az összességében legelőnyösebb ajánlatot tette.

4.) Nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlatot tevő: Keiok Kft. és Perfektum

Projekt Kft. közös ajánlata

Közös ajánlattevő neve: Keiok Kft., Székhelye: 1126 Budapest, Tóth Lőrinc u. 31.

Közös ajánlattevő neve: Perfektum Projekt Kft., Székhelye: 1036 Budapest, Perc u.


2.


A nyertes ajánlati ár: nettó 32.053.114,-Ft+27 % ÁFA

A kiválasztás indoka: az érvényes és szerződés teljesítésére alkalmas ajánlattevők közül a nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlatot tette.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 18 óra 15 perckor bezárja a nyilvános ülést, a képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.)




Nyemcsok János
polgármester


dr. Füveşi Gábor
jegyző